

## Μεγάλη Δευτέρα στην Ρεμπτουςια TV

[/ Γενικά Θέματα](#) / [Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο](#) / [Πολυμέσα - Multimedia](#)



Την Μεγάλη Δευτέρα θυμόμαστε τον μακάριο Ιωσήφ τον Πάγκαλο, το αγαπημένο παιδί του Ιακώβ, τον οποίο φθόνησαν τα αδέρφια του και τον πούλησαν για 20 χρυσά νομίσματα. Επίσης μνημονεύουμε το θαύμα με την άκαρπη συκιά η οποία, επειδή δεν είχε καρπούς, ο Κύριος την καταράστηκε και η συκιά ξεράθηκε. Ο Κύριος θέλησε να επισημάνει ότι πρέπει, όχι μόνο να λεγόμαστε καλοί Χριστιανοί, αλλά και να είμαστε σωστοί χριστιανοί, να έχουμε και καρπούς, δηλαδή καλά έργα. Η υμνολογία της ημέρας μας προτρέπει σε αγώνες για απόκτηση αρετών.

Στο **On Demand** περιεχόμενο της τηλεόρασης της Ρεμπτουςίας παρακολουθήστε ομιλίες, ψαλτικά και αφιερώματα για την Μεγάλη Δευτέρα.

**Οδοιπορικό Μεγάλης Εβδομάδας - Όρθρος Μεγάλης Δευτέρας**

Μουσικό Οδοιπορικό της Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδας - Όρθρος Μεγάλης Δευτέρας. Ψάλλει ο Βυζαντινός χορός ΕΥΦΩΝΟΝ, του Καθεδρικού Ιερού Ναού της του Θεού Σοφίας Θεσσαλονίκης, υπό τη διεύθυνση του πρωτοψάλτη Στυλιανού Ζαχαρίου - Μεγάλη Εβδομάδα 2023.



## **Μεγάλη Δευτέρα - Ιδού ο Νυμφίος έρχεται**

Ο Θανάσης Λιλιόπουλος, Πρωτοψάλτης του ΠΙΝ Αγίου Αθανασίου του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας ψάλλει το “Ιδού ο Νυμφίος έρχεται” κατά την εκδήλωση “Τα μυρίπνοα άνθη του παραδείσου” προς το Θείο Δράμα που πραγματοποιήθηκε στον Ι.Ν. Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Περιστερίου.



## **Γέρων Εφραίμ Βατοπαιδινός: «Ο Νυμφίος Χριστός έρχεται και ενώνεται με την νύμφη ψυχή»**

Ομιλία του Γέροντος Εφραίμ, Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, προς προσκυνητές την Μεγάλη Δευτέρα του 2019, στο Συνοδικό της Μονής.



## **Σταθμοί στη Μεγάλη Εβδομάδα: Μεγάλη Δευτέρα**

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Θεολογίας του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, Χρήστος

Οικονόμου αναφέρεται, μέσα από τα κείμενα της Αγίας Γραφής, στα γεγονότα και τα πρόσωπα των Παθών και της Αναστάσεως του Κυρίου.



### **Λειτουργία-ΜεταΛειτουργία - Μεγάλη Δευτέρα**

Το λειτουργικό στίγμα της Μεγάλης Δευτέρας μας δίνει ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Θεμιστοκλής Χριστοδούλου, στην εκπομπή Λειτουργία-ΜεταΛειτουργία, ώστε οι πιστοί να κατανοήσουμε, λειτουργικά τι κάνει η Εκκλησία, στους Ιερούς Ναούς.

